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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Міжнародне приватне 
право» 

Місце в структурно-логі-
чній схемі підготовки 

Пререквізити: Теорія держави і права, 
Цивільне право, Цивільне процесуа-
льне право, Господарське право, Тру-
дове право, Право інтелектуальної вла-
сності, Міжнародне публічне право. 
Постреквізити: – ; Кореквізити: Право 
Європейського Союзу 

Мова викладання Українська мова 
Статус дисципліни – обов’язкова 
Курс/семестр вивчення 4 курс, 7 семестр 
Кількість кредитів ЄКТС/ 
кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 
2 модулі 

Денна форма навчання: 
Кількість годин:  
– загальна кількість: 7 семестр – 120 
– лекції: 7 семестр – 18 
– семінарські заняття: 7 семестр – 30 
– самостійна робота: 7 семестр – 72 
– вид підсумкового контролю: 7 семестр – екзамен 
Заочна форма навчання: 
Кількість годин:  
– загальна кількість: 7 семестр – 120 
– лекції: 7 семестр – 8 
– семінарські заняття: 7 семестр – 12 
– самостійна робота: 7 семестр – 100 
– вид підсумкового контролю: 7 семестр – екзамен 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародне приватне 

право» є глибоке засвоєння студентами обсягу знань, що формують 
правничий світогляд особистості, юридичне мислення, набуття нави-
чок застосування теоретичних правових знань у практичних ситуаціях, 
що виникають у сфері міжнародних приватноправових відносин. Важ-
ливою складовою є набуття навичок самостійної роботи, необхідних 
для подальшого поглиблення й оновлення правових знань, що безпосе-
редньо формує правосвідомість і правову культуру фахівця. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне приватне 
право» є: засвоєння основних міжнародно-правових угод і конвенцій з 
регулювання приватноправових відносин, ускладнених іноземним еле-
ментом; знання вітчизняного законодавства з міжнародного приватного 
права; орієнтування в основних положеннях законодавства окремих 
країн; уміння застосовувати норми правових актів у практичних ситуа-
ціях, зокрема при укладенні міжнародних комерційних контрактів, вирі-
шенні спорів у міжнародних комерційних арбітражних судах; ознайом-
лення з судовою та арбітражною практикою у цивільних справах з інозе-
мним елементом, з методологією отримання інформації щодо різномані-
тних аспектів МПП, у тому числі за допомогою бібліографії та сучасних 
технічних засобів (електронних баз даних та мережі Інтернет). 

У результаті вивчення дисципліни «Міжнародне приватне право 
право» студенти повинні: 
‒ знати: 
‒ визначення понять, що характеризують базові елементи механізму 

регулювання міжнародно-правових відносин;  
‒ зміст основних принципів міжнародного приватного права;  
‒ основні інститути, поняття та категорії міжнародного приватного права;  
‒ основні положення закону України «Про міжнародне приватне право»;  
‒ сучасний стан проблем науки міжнародного приватного права;  
‒ підстави та межі застосування іноземного приватного права;  
‒ особливості правового статусу іноземних осіб та їх майна в Україні; 
‒ основи правового регулювання міжнародного обороту товарів, ро-

біт, послуг та результатів інтелектуальної діяльності; 
‒ особливості розв’язання колізії юрисдикцій та провадження у спра-

вах з іноземним елементом. 
‒ вміти: 
‒ користуватися спеціальною правовою термінологією;  
‒ застосовувати правові знання для обґрунтованої оцінки практичних 

ситуацій і правових наслідків, що виникають з них;  
‒ вирішувати конкретні практичні питання з використанням і поси-

ланням на відповідні нормативно-правові джерела та практику між-
народного комерційного арбітражу; 

‒ правильно тлумачити й застосовувати колізійні та матеріальні но-
рми міжнародного приватного права на практиці.  
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Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях (ЗК 2); 
визначати переконливість аргу-
ментів у процесі оцінки заздале-
гідь невідомих умов та обставин 
(РН 1); 

2.  знання та розуміння предметної 
області та розуміння професійної 
діяльності (ЗК 3); 

давати короткий правовий висно-
вок щодо окремих фактичних об-
ставин з достатньою обґрунтова-
ністю (РН 5); 

3.  здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями (ЗК 7); 

проводити збір і інтегрований 
аналіз матеріалів з різних джерел 
(РН 3); 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
4.  здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публіч-
ного права, а також міжнародного 
приватного права (СК 5); 

застосовувати інститути міжнаро-
дного публічного права, а також 
міжнародного приватного 
права (РН 8); 

5.  здатність здійснювати порівняль-
ний аналіз окремих правових ін-
ститутів права Європейського Со-
юзу та Ради Європи і правової си-
стеми України (СК 6); 

оцінювати недоліки і переваги пе-
вних правових аргументів, аналі-
зуючи відому проблему (РН 6); 

6.  здатність застосовувати норми та 
інститути права, щонайменше з 
таких галузей, як: конституційне 
право, адміністративне право і ад-
міністративне процесуальне 
право, цивільне і цивільне проце-
суальне право, трудове право, 
кримінальне і кримінальне проце-
суальне право (СК 7); 

знати та розуміти особливості ре-
алізації та застосування норм ма-
теріального і процесуального 
права (РН 13); 

7.  здатність використовувати різно-
манітні інформаційні джерела для 
повного та всебічного встанов-
лення певних обставин (СК 10); 

самостійно визначати ті обста-
вини, у з’ясуванні яких потрібна 
допомога, і діяти відповідно до 
отриманих рекомендацій (РН 9); 

8.  здатність аналізувати правові 
проблеми, формувати та обґрун-
товувати правові позиції (СК 12); 

виокремлювати і аналізувати 
юридично значущі факти і робити 
обґрунтовані правові висно-
вки (РН 20); 

9.  здатність до критичного та систе-
много аналізу правових явищ 
(СК 13); 

пояснювати природу та зміст ос-
новних правових явищ і процесів 
(РН 19); 

10.  здатність аналізувати окремі види 
приватноправових відносин, усві-
домлювати особливості їх 

виявляти вміння аналізувати ок-
ремі види приватноправових від-
носин, визначати особливості їх 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

правового регулювання, визна-
чати ефективні способи їх охо-
рони та захисту (ДСК 17). 

правового регулювання, застосо-
вувати ефективні способи їх охо-
рони та захисту (ДРН 23). 

 
Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

 
Програму навчальної дисципліни «Міжнародне приватне право» об-

говорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. Протокол за-
сідання кафедри від 28 травня 2024 р., № 10. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. 

Загальні засади міжнародного приватного права 
 

Тема 1. Вступ до міжнародного приватного права. 
Поняття, предмет та система міжнародного приватного права. Тен-

денції розвитку та особливості предмета міжнародного приватного 
права зарубіжних держав. Вибір та застосування іноземного права. 
Сфера дії міжнародного приватного права, його роль в організації між-
народних економічних, наукових та культурних зв’язків. Значення між-
народного приватного права в регулюванні зовнішньоекономічної дія-
льності. 

Предмет міжнародного приватного права. Приватні відносини між-
народного характеру. Поняття та види іноземного елемента у відноси-
нах цивільно-правового характеру. 

Методи правового регулювання у міжнародному приватному праві. 
Склад та природа норм міжнародного приватного права. Колізійне 
право. Матеріальне право. Подолання колізійної проблеми як загаль-
ний метод міжнародного приватного права. Колізійно-правовий і мате-
ріально-правовий способи регулювання правовідносин, ускладнених 
іноземним елементом. 

Роль порівняльного методу дослідження у вивченні міжнародного 
приватного права. 

Поняття міжнародного приватного права. Місце міжнародного при-
ватного права в правовій системі. Принципи та функції міжнародного 
приватного права. 

Зародження і розвиток міжнародного приватного права. Станов-
лення доктрини міжнародного права. Сучасні проблеми міжнародного 
приватного права. Міжнародні наукові інститути та організації, що зай-
маються проблемами міжнародного приватного права. 
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Тема 2. Джерела (форми) міжнародного приватного права. 
Загальна характеристика джерел міжнародного приватного права, їх 

види. Питання про доктрину та «автономію волі» як джерел міжнарод-
ного приватного права. Джерела Lex mercatoria. 

Внутрішнє законодавство як джерело міжнародного приватного 
права. Закони про міжнародне приватне право та інші нормативні акти 
зарубіжних країн. 

Українське законодавство з питань міжнародного приватного права. 
Характеристика Закону України «Про міжнародне приватне право». 

Міжнародний договір як джерело міжнародного приватного права. 
Співвідношення міжнародного договору та внутрішнього закону. 

Уніфікація та гармонізація міжнародного приватного права: по-
няття, відмінності та взаємодія. 

Багатосторонні договори, які містять уніфіковані колізійні та мате-
ріальні норми. Міжнародні центри з підготовки конвенцій у галузі між-
народного приватного права. 

Судовий прецедент як джерело міжнародного приватного права в 
окремих країнах системи загального права. Значення судової і арбітра-
жної практики в системі джерел міжнародного приватного права. Зви-
чай як джерело міжнародного приватного права. Торгові звичаї. Звичаї 
ділового обороту. 

 
Тема 3. Колізійні норми міжнародного приватного права. Засто-

сування іноземного права. 
Вчення про колізійну норму. Поняття та передумови колізій законів 

у міжнародному приватному праві. Об’єктивна необхідність колізійних 
норм. Поняття, структура та види колізійних норм. Основні формули 
прикріплення та сфера їх застосування. Принципи колізійного права. 
Принцип найтіснішого зв’язку. 

Принцип автономії волі у міжнародному приватному праві. 
Особливості та кваліфікація колізійної норми. Конфлікт кваліфіка-

цій та методи його розв’язання. Застосування колізійних норм. Про-
блеми застосування колізійних норм. 

Приховані колізії законів. Зворотне відсилання та відсилання до 
права третьої країни. Наслідки обходу закону. Застереження про публі-
чний порядок. 

Встановлення змісту норм іноземного права. 
Уніфікація та гармонізація у міжнародному приватному праві: по-

няття, відмінності та взаємодія. 
Уніфіковані норми: їх правова природа, види та призначення. 
Поняття правового режиму та його види. Взаємність у міжнарод-

ному приватному праві. Матеріальна та формальна взаємність. Реторсії 
у міжнародному приватному праві. 
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Тема 4. Правове становище фізичних осіб у міжнародному при-
ватному праві. 

Особистий закон фізичної особи. 
Правовий статус іноземців і осіб без громадянства в Україні. Визна-

чення понять «іноземець» та «особа без громадянства» за законодавст-
вом України. 

Цивільна правоздатність і дієздатність іноземних фізичних осіб. На-
ціональний режим. Колізійні питання дієздатності. 

Особливості правового статусу біженців, біпатридів. 
Безвісна відсутність та оголошення особи померлою у міжнарод-

ному приватному праві. Відносини щодо визнання фізичної особи не-
дієздатною, обмеження дієздатності фізичної особи у міжнародному 
приватному праві. 

Правовий статус закордонного українця. 
 
Тема 5. Правове становище юридичних осіб у міжнародному 

приватному праві. 
Поняття особистого закону (статуту) і національності юридичної 

особи. Основні критерії для визначення державної належності юриди-
чних осіб. Доктрини (теорії) інкорпорації, осілості, центру експлуата-
ції, контролю. 

Цивільна правоздатність та дієздатність юридичної особи за законо-
давством України. Особистий закон іноземної організації, яка не є юри-
дичною особою згідно з іноземним правом. 

Іноземні юридичні особи в Україні, правовий режим їх діяльності. 
Правовий статус підприємств з іноземними інвестиціями в Україні. 
Особливості правового становища представництв іноземних юридич-
них осіб, а також постійних представництв нерезидентів на території 
України. 

Міжнародні транснаціональні корпорації. Проблема міжнародних 
юридичних осіб. 

Діяльність українських юридичних осіб за кордоном. 
 
Тема 6. Держава як учасник приватноправових відносин з інозе-

мним елементом. 
Особливості правового положення держави у міжнародних цивіль-

них правовідносинах. 
Поняття та види імунітету держави у міжнародному приватному 

праві. Імунітет власності держави. Законодавство і судова практика за-
рубіжних країн про імунітет іноземної держави. Міжнародно-правові 
кодифікації з питань імунітету держави. 

Законодавство України стосовно можливості відмови від усіх чи пе-
вного виду імунітету. 

Проблемні питання імунітету держави-агресора. 
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Модуль 2. 
Особливості регулювання окремих видів 

приватноправових відносин, ускладнених іноземним елементом 
 
Тема 7. Право власності у міжнародному приватному праві. 
Особливості правового регулювання відносин власності у міжнаро-

дному приватному праві. Право власності на окремі види майна. 
Майно, яке не може перебувати у власності громадян, юридичних осіб, 
міжнародних організацій і юридичних осіб інших держав на території 
України. 

Колізійні питання права власності. 
Угоди про взаємне визнання прав та регулювання відносин власно-

сті між Україною та іншими державами. 
Особливості майнових прав іноземних суб’єктів господарської дія-

льності в Україні. Колізійні питання права власності і вирішення їх у 
законодавстві України, інших держав та у міжнародних договорах. 

Правовий режим іноземної власності на території України. Система 
гарантій іноземним інвесторам, зокрема у разі зміни законодавства про 
іноземні інвестиції. Міжнародний захист іноземних інвестицій. 

Правовий режим власності держави Україна, українських громадян 
і юридичних осіб за кордоном. 

Правові питання націоналізації у міжнародному приватному праві. 
Екстериторіальна дія законів про націоналізацію. Націоналізація та пи-
тання компенсації. 

 
Тема 8. Регулювання відносин щодо інтелектуальної власності у 

міжнародному приватному праві. 
Поняття, принципи та джерела права інтелектуальної власності у 

міжнародному приватному праві. 
Міжнародно-правова охорона авторських прав. Основні міжнародні 

угоди щодо охорони авторських і суміжних прав. 
Промислова власність та її міжнародна охорона. Угода СОТ щодо 

торговельних аспектів прав інтелектуальної власності.  
Колізійне регулювання питань про реєстрацію права на торговельні 

марки. 
 
Тема 9. Правочини та зобов’язання в міжнародному приватному 

праві. Загальні положення про договір у міжнародному приват-
ному праві. 

Поняття та види правочинів з іноземним елементом. Форма і зміст 
правочину. Сфера дії права, що застосовується до правочину.  

Особливості колізійного регулювання договірних зобов’язань у між-
народному приватному праві. Належне та неналежне виконання міжна-
родно-правових зобов’язань. 

Загальні положення договірного права у міжнародному обігу. 
Поняття і особливості зовнішньоекономічного договору (контракту) 

(використання альтернативної термінології). 
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Поняття зобов’язального статуту правочину. Сфера дії права, що за-
стосовується до договору. 

Колізійні питання договірних зобов’язань. Закон, що застосовується 
до форми договору. Застосування права з питань змісту контракту. Ви-
бір права за згодою сторін договору. Право, що застосовується до дого-
вору за відсутності згоди сторін про вибір права. Випадки застосування 
імперативних колізійних прив’язок. 

Вимоги чинного законодавства України стосовно форми, змісту і по-
рядку укладення зовнішньоекономічних договорів (контрактів). Типові 
(модельні) договори. 

Застосування «Правил ІНКОТЕРМС» в зовнішньоекономічних до-
говорах. 

 
Тема 10. Договір міжнародної купівлі-продажу товарів. 
Уніфікація матеріально-правових норм у сфері міжнародної купівлі-

продажу товарів. Конвенція ООН про договори міжнародної купівлі-
продажу товарів (Відень, 1980 р.). Сфера застосування та загальні по-
ложення. Поняття договору міжнародної купівлі-продажу товарів. Кри-
терії відмежування від інших договорів. 

Укладання договору міжнародної купівлі-продажу товарів. Визна-
чення моменту, з настанням якого договір вважається укладеним. 

Зобов’язання продавця. Засоби правового захисту у випадку пору-
шення договору продавцем. 

Зобов’язання покупця. Засоби правового захисту у випадку пору-
шення договору покупцем. 

Правила переходу ризику у зв’язку з втратою чи пошкодженням то-
вару. Вирішення питання про перехід права власності відповідно до 
норм застосовного права. Наслідки розірвання договору. Поняття та 
склад збитків У зв’язку з порушенням та розірванням договору, вимоги 
щодо їх відшкодування. Підстави звільнення від відповідальності та по-
рядок їх застосування. 

Позовна давність у міжнародній купівлі-продажу товарів. Строк по-
зовної давності та початок його перебігу. Загальне обмеження строку 
позовної давності та можливість його зміни. Наслідки спливу строку 
позовної давності. 

 
Тема 11. Міжнародні перевезення вантажів і пасажирів. 
Поняття та види міжнародних переведень і правові підстави їх здій-

снення. Загальна характеристика джерел права, що регулюють міжна-
родні перевезення. Уніфікація правил міжнародних перевезень та осно-
вні транспортні конвенції. Внутрішнє законодавство України. Цивіль-
ний кодекс, транспортні кодекси (статути). 

Міжнародні залізничні перевезення. Основні міжнародні конвенції 
у сфері залізничних перевезень. Конвенція про міжнародні залізничні 
перевезення (КОТІФ) та інші. Відповідальність сторін за договором пе-
ревезення вантажу, пасажирів і багажу. 
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Міжнародні автомобільні перевезення. Основні міжнародні конвен-
ції у сфері автомобільних перевезень. Конвенція про Договір міжнаро-
дного дорожнього перевезення вантажу (Женева, 1956 р.) та інші. Від-
повідальність сторін за договором. Обмеження відповідальності пере-
візника. 

Міжнародні повітряні перевезення. Основні міжнародні конвенції у 
сфері авіаперевезень. Конвенція про уніфікацію деяких правил міжна-
родних повітряних перевезень (м. Монреаль, 1999 р.) Відповідальність 
перевізника за збереження вантажу, життя і здоров’я пасажира. Межі 
відповідальності. 

Міжнародні морські перевезення. Основні міжнародні конвенції у 
сфері морських перевезень, вантажів. Колізії законів у галузі торгове-
льного мореплавства. Застосування права до відносин за договорами 
морського перевезення вантажів, фрахтування судка на термін, фрахту-
вання судна без екіпажу, лізингу, буксирування, морського страху-
вання, а також за договорами морського перевезення пасажира і морсь-
кого круїзу. 

Документи, що підтверджують наявність і зміст договору морського 
перевезення вантажу: рейсовий чартер, коносамент. 

Визначення правовідносин між перевізником і одержувачем ван-
тажу. 

Відповідальність перевізника за втрату, нестачу і пошкодження ва-
нтажу. Підстави звільнення від відповідальності. Навігаційна помилка. 
Обмеження відповідальності перевізника при незазначеній вартості ва-
нтажу. Розрахункова одиниця. Відповідальність перевізника за шкоду, 
заподіяну внаслідок смерті пасажира або ушкодження його здоров’я. 
Межі відповідальності перевізника. 

Претензії та позови з міжнародних перевезень, вантажів і пасажирів. 
Особливості обчислення строків претензійної та позовної давності. 

 
Тема 12. Зобов’язання внаслідок заподіяння шкоди у міжнарод-

ному приватному праві. 
Позадоговірні зобов’язання у міжнародному приватному праві. 
Деліктні зобов’язання з іноземним елементом в міжнародному при-

ватному праві. Колізії законів, що регулюють зобов’язання внаслідок 
завдання шкоди. Колізійні питання деліктних зобов’язань в українсь-
кому законодавстві. Закон, що застосовується до зобов’язань внаслідок 
завдання шкоди. Питання про можливість вибору сторонами зо-
бов’язання застосовуваного права. 

Міжнародні договори стосовно деліктної відповідальності. Питання 
деліктних зобов’язань у договорах про правову допомогу. Особливості 
відшкодування шкоди, завданої іноземною державою. Проблемні пи-
тання відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок військової агресії. 

Колізійні та матеріально-правові норми щодо позовної давності. 
Право, що застосовується до відшкодування шкоди, завданої внаслі-

док недоліків товарів, робіт (послуг). 



13 

Відшкодування шкоди, завданої каліцтвом, іншим ушкодженням 
здоров’я або смертю. 

Обмеження відповідальності в окремих деліктних правовідносинах 
з іноземним елементом (за шкоду від забруднення радіоактивними від-
ходами, за шкоду від забруднення нафтою, у сфері з космічної діяльно-
сті тощо). 

 
Тема 13. Трудові відносини у міжнародному приватному праві. 
Міжнародне приватне трудове право як підгалузь міжнародного 

приватного права. 
Трудові відносини з іноземним елементом та джерела їх правового 

регулювання. Міжнародні правові документи про правовий статус і за-
хист трудящих-мігрантів. 

Колізійні питання трудових відносин. Колізійні прив’язки застосо-
вувані до регламентації трудових відносин з іноземним елементом 
(право, що застосовується до трудового договору). 

Трудова діяльність іноземців і осіб без громадянства в Україні та по-
рядок її здійснення. 

Праця громадян України за кордоном. Регулювання посередництва 
у працевлаштуванні на роботу за кордоном. 

Відшкодування шкоди працівникові за міжнародними договорами 
України з питань трудової діяльності та соціального забезпечення пра-
цівників. 

 
Тема 14. Шлюбно-сімейні відносини у міжнародному приват-

ному праві. 
Особливості правового регулювання шлюбно-сімейних відносин у 

праві різних держав. 
Колізійне регулювання укладання та розірвання шлюбу в міжнарод-

ному приватному праві. 
Правові наслідки шлюбу, укладеного з іноземцем. 
Правове регулювання особистих немайнових відносин подружжя, 

ускладнених іноземним елементом. 
Правове регулювання майнових відносини подружжя, ускладнених 

іноземним елементом. 
Міжнародне усиновлення та його наслідки. 
Аліментні зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
 
Тема 15. Спадкові відносини в міжнародному приватному праві. 
Поняття та принципи спадкування у міжнародному приватному 

праві. Основні колізії у спадкуванні за міжнародним приватним пра-
вом. Міжнародно-правове регулювання спадкових відносин. 

Спадкові права іноземців в Україні. 
Спадкові права українських громадян за кордоном. 
Правовий режим відумерлої спадщини у міжнародному приватному 

праві. 
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Заповідальний відказ і заповіт з умовою та їх колізійне регулювання 
у міжнародному приватному праві. 

 
Тема 16. Цивільний процес у міжнародному приватному праві 
Поняття, зміст і місце цивільного процесу в системі міжнародного 

приватного права. Джерела міжнародного цивільного процесу. 
Міжнародна підсудність: поняття, види та способи визначення. Пре-

рогаційні угоди. 
Право на судовий захист і цивільні процесуальні права та обов’язки 

іноземних громадян, осіб без громадянства та іноземних підприємств і 
організацій в Україні. Процесуальне положення іноземної держави. 
Встановлення змісту іноземного права. 

 
Тема 17. Міжнародний комерційний арбітраж. 
Поняття і правова природа міжнародного комерційного арбітражу, 

міжнародно-правові засади його діяльності. Закон України «Про між-
народний комерційний арбітраж». 

Арбітражна угода: форма, зміст та правове значення. 
Види третейських (арбітражних) судів. Арбітраж ad hoc. 
Міжнародний комерційний арбітражний суд і Морська арбітражна 

комісія (МАК) при Торгово-промисловій палаті України, їх компетен-
ція і регламентація діяльності. 

Міжнародні комерційні арбітражі в інших країнах. 
Конвенція про визнання і виконання іноземних арбітражних рішень 

(Нью-Йорк, 1958 p.). 
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Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
приватне право» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

№ 
з/п Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за ви-
дами занять 

Ра-
зом 

аудиторні позаау-
диторні 

ле-
кції 

семі-
нар-
ські 

самос-
тійна ро-

бота 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 
1. Вступ до міжнародного приватного права 6 2 2 2 
2. Джерела (форми) міжнародного приват-

ного права 5 – 2 3 

3. Колізійні норми міжнародного приватного 
права. Застосування іноземного права 10 2 2 6 

4. Правове становище фізичних осіб у міжна-
родному приватному праві 9 2 2 5 

5. Правове становище юридичних осіб у між-
народному приватному праві 9 2 2 5 

6. Держава як учасник приватноправових від-
носин з іноземним елементом 6 – 2 4 

 Загалом 45 8 12 25 
Модуль 2. Особливості регулювання 

міжнародних приватноправових відносин 
7. Право власності у міжнародному приват-

ному праві 8 2 2 4 

8. Регулювання відносин щодо інтелектуальної 
власності у міжнародному приватному прав 7 – 2 5 

9. 
Правочини та зобов’язання в міжнародному 
приватному праві. Загальні положення про 
договір у міжнародному приватному праві 

12 2 2 8 

10. Договір міжнародної купівлі-продажу това-
рів 6 – 2 4 

11. Міжнародні перевезення вантажів і паса-
жирів 8 2 2 4 

12. Зобов’язання внаслідок заподіяння шкоди 
у міжнародному приватному праві 6 – 2 4 

13. Трудові відносини у міжнародному приват-
ному праві 6 – 2 4 

14. Шлюбно-сімейні відносини у міжнарод-
ному приватному праві 6 2 2 2 

15. Спадкові відносини в міжнародному при-
ватному праві 6 2 – 4 

16. Цивільний процес у міжнародному приват-
ному праві 4 – – 4 

17. Міжнародний комерційний арбітраж 6 – 2 4 
 Загалом 75 10 18 47 
 Разом із курсу 120 18 30 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
приватне право» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

№ 
з/п Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за ви-
дами занять 

Ра-
зом 

аудиторні позаау-
диторні 

ле-
кції 

семі-
нар-
ські 

самос-
тійна ро-

бота 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 
1. Вступ до міжнародного приватного права 6 2 – 4 
2. Джерела (форми) міжнародного приват-

ного права 5 – – 5 

3. Колізійні норми міжнародного приватного 
права. Застосування іноземного права 10 2 – 8 

4. Правове становище фізичних осіб у міжна-
родному приватному праві 9 – 2 7 

5. Правове становище юридичних осіб у між-
народному приватному праві 9 2 – 7 

6. Держава як учасник приватноправових від-
носин з іноземним елементом 6 – – 6 

 Загалом 45 6 2 37 
Модуль 2. Особливості регулювання 

міжнародних приватноправових відносин 
7. Право власності у міжнародному приват-

ному праві 8 – – 8 

8. Регулювання відносин щодо інтелектуальної 
власності у міжнародному приватному праві 7 – – 7 

9. 
Правочини та зобов’язання в міжнародному 
приватному праві. Загальні положення про 
договір у міжнародному приватному праві 

12 – 2 10 

10. Договір міжнародної купівлі-продажу товарів 6 – 2 4 
11. Міжнародні перевезення вантажів і паса-

жирів 8 – – 8 

12. Зобов’язання внаслідок заподіяння шкоди 
у міжнародному приватному праві 6 – 2 4 

13. Трудові відносини у міжнародному приват-
ному праві 6 – 2 4 

14. Шлюбно-сімейні відносини у міжнарод-
ному приватному праві 6 2 – 4 

15. Спадкові відносини в міжнародному при-
ватному праві 6 – – 6 

16. Цивільний процес у міжнародному приват-
ному праві 4 – – 4 

17. Міжнародний комерційний арбітраж 6 – 2 4 
 Загалом 75 2 10 63 
 Разом із курсу 120 8 12 100 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне приватне право» 
для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та 
питання теми (лекції) 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н Назва теми та питання 
практичного заняття 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н Завдання самостійної роботи 
у розрізі теми 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 

Тема 1. Вступ до міжнародного приватного права 
Лекція 1.: 1) Поняття, 
предмет та система між-
народного приватного 
права; 2) Принципи та 
функції міжнародного 
приватного права; 
3) Методи правового ре-
гулювання у міжнарод-
ному приватному праві; 
4) Сучасні проблеми 
міжнародного приват-
ного права. 

2 Семінарське заняття 1.: 1) По-
няття, предмет та система міжнаро-
дного приватного права; 2) Прин-
ципи та функції міжнародного при-
ватного права; 3) Методи правового 
регулювання у міжнародному при-
ватному праві; 4) Сучасні проблеми 
міжнародного приватного права. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття, предмет та система між-
народного приватного права; 2) Прин-
ципи та функції міжнародного прива-
тного права; 3) Методи правового ре-
гулювання у міжнародному приват-
ному праві; 4) Сучасні проблеми між-
народного приватного права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

2 

Тема 2. Джерела (форми) міжнародного приватного права 
1) Види джерел міжна-
родного приватного 
права (далі – МПП) та їх 

– Семінарське заняття 2.: 1) Види 
джерел міжнародного приватного 
права (далі – МПП) та їх загальна 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Види джерел міжнародного 

3 
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1 2 3 4 5 6 
загальна характерис-
тика; 2) Національне за-
конодавство як джерело 
МПП; 3) Міжнародні 
договори України як 
джерело МПП; 4) Зви-
чай як джерело МПП; 
5) Судовий прецедент 
як джерело міжнарод-
ного приватного права в 
окремих країнах сис-
теми загального права. 

характеристика; 2) Національне за-
конодавство як джерело МПП; 
3) Міжнародні договори України 
як джерело МПП; 4) Звичай як 
джерело МПП; 5) Судовий преце-
дент як джерело міжнародного 
приватного права в окремих краї-
нах системи загального права. 

приватного права (далі – МПП) та їх 
загальна характеристика; 2) Націона-
льне законодавство як джерело МПП; 
3) Міжнародні договори України як 
джерело МПП; 4) Звичай як джерело 
МПП; 5) Судовий прецедент як дже-
рело міжнародного приватного права в 
окремих країнах системи загального 
права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
3) Скласти схему джерел. 

Тема 3. Колізійні норми міжнародного приватного права. Застосування іноземного права. 
Лекція 2: 1) Поняття, 
структура та види колі-
зійних норм; 2) Застосу-
вання колізійних норм. 
Правова кваліфікація; 
3) Приховані колізії за-
конів. Уніфікація і гар-
монізація у міжнарод-
ному приватному праві: 
поняття, відмінності та 
взаємодія; 4) Взаємність 
і реторсія у міжнарод-
ному приватному праві. 

2 Семінарське заняття 3.: 1) По-
няття, структура та види колізійних 
норм; 2) Застосування колізійних 
норм. Правова кваліфікація; 3) При-
ховані колізії законів. Уніфікація і 
гармонізація у міжнародному при-
ватному праві: поняття, відмінності 
та взаємодія; 4) Взаємність і ретор-
сія у міжнародному приватному 
праві. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття, структура та види колізій-
них норм; 2) Застосування колізійних 
норм. Правова кваліфікація; 3) Прихо-
вані колізії законів. Уніфікація і гармо-
нізація у міжнародному приватному 
праві: поняття, відмінності та взаємо-
дія; 4) Взаємність і реторсія у міжнаро-
дному приватному праві. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 

6 
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1 2 3 4 5 6 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 4. Правове становище фізичних осіб у міжнародному приватному праві. 
Лекція 3: 1) Поняття 
особистого закону фізи-
чної особи; 2) Правовий 
статус іноземців і осіб 
без громадянства в Ук-
раїні; 3) Національний 
режим: колізійні пи-
тання дієздатності; 
4) Правовий статус за-
кордонного українця. 

2 Семінарське заняття 4.: 1) Визна-
чення понять «іноземець» та 
«особа без громадянства» за законо-
давством України; 2) Цивільна пра-
воздатність і дієздатність інозем-
них фізичних осіб. Основні колі-
зійні питання; 3) Особливості пра-
вового статусу біженців, біпатри-
дів, деяких інших осіб; 4) Безвісна 
відсутність та оголошення особи 
померлою у міжнародному приват-
ному праві. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття особистого закону фізич-
ної особи; 2) Правовий статус інозем-
ців і осіб без громадянства в Україні; 
3) Цивільна правоздатність і дієздат-
ність іноземних фізичних осіб. Осно-
вні колізійні питання; 4) Особливості 
правового статусу біженців, біпатри-
дів, деяких інших осіб; 4) Безвісна ві-
дсутність та оголошення особи поме-
рлою у міжнародному приватному 
праві; 5) Правовий статус закордон-
ного українця. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

5 

Тема 5. Правове становище юридичних осіб у міжнародному приватному праві 
Лекція 4: 1) Поняття 
особистого закону (ста-
туту) і національності 
юридичної особи; 2) До-
ктрини (теорії) інкорпо-
рації, осілості, центру 

2 Семінарське заняття 5.: 1) Поняття 
особистого закону (статуту) і націо-
нальності юридичної особи; 2) Докт-
рини (теорії) інкорпорації, осілості, 
центру експлуатації, контролю; 
3) Цивільна правоздатність та 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття особистого закону (ста-
туту) і національності юридичної 
особи; 2) Доктрини (теорії) інкорпо-
рації, осілості, центру експлуатації, 

5 
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1 2 3 4 5 6 
експлуатації, контролю; 
3) Цивільна правоздат-
ність та дієздатність 
юридичної особи за за-
конодавством України. 

дієздатність юридичної особи за за-
конодавством України; 4) Іноземні 
юридичні особи в Україні, правовий 
режим їх діяльності; 5) Міжнародні 
транснаціональні корпорації. Про-
блема міжнародних юридичних 
осіб. 

контролю; 3) Цивільна правоздатність 
та дієздатність юридичної особи за за-
конодавством України; 4) Іноземні 
юридичні особи в Україні, правовий 
режим їх діяльності; 5) Міжнародні 
транснаціональні корпорації. Про-
блема міжнародних юридичних осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 6. Держава як учасник приватноправових відносин з іноземним елементом 
1) Держава як суб’єкт 
приватно-правових від-
носин з іноземним еле-
ментом; 2) Особливості 
правового положення 
держави у міжнародних 
цивільних правовідноси-
нах; 3) Поняття та види 
імунітету держави у 
міжнародному приват-
ному праві; 4) Міжнаро-
дно-правові кодифікації 
з питань імунітету дер-
жави. 

– Семінарське заняття 6.: 1) Законо-
давство і судова практика зарубіж-
них країн про імунітет іноземної 
держави; 2) Теорії абсолютного, 
функціонального та обмеженого 
імунітету, їх вплив на формування 
національного законодавства про 
імунітет іноземних держав; 3) По-
няття і зміст юрисдикційного імуні-
тету держави; 4) Імунітет власності 
держави. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Держава як суб’єкт приватно-пра-
вових відносин з іноземним елемен-
том. Особливості правового стано-
вища держави у міжнародних при-
ватно-правових правовідносинах; 
2) Поняття та види імунітету держави 
у міжнародному приватному праві. 
Теорії абсолютного, функціонального 
та обмеженого імунітету, їх вплив на 
формування національного законо-
давства про імунітет іноземних дер-
жав; 3) Міжнародно-правові кодифі-
кації з питань імунітету держави; 
4) Поняття і зміст юрисдикційного 
імунітету держави; 5) Імунітет 

4 
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власності держави. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Модуль 2. Особливості регулювання окремих видів 
приватноправових відносин, ускладнених іноземним елементом 

Тема 7. Право власності у міжнародному приватному праві 
Лекція 5: 1) Загальні пи-
тання права власності у 
відносинах з «інозем-
ним елементом»; 2) Ко-
лізійні питання права 
власності у міжнарод-
ному приватному праві; 
3) Колізійні норми наці-
онального законодав-
ства України, застосову-
вані до вирішення пи-
тань про право власно-
сті й інші речові права 

2 Семінарське заняття 7.: 1) Харак-
теристика права власності в міжна-
родних приватних відносинах. Ос-
новні акти міжнародного права; 
2) Колізійні питання права власно-
сті; 3) Об’єкти права власності іно-
земців в Україні; 4) Правовий ре-
жим іноземних інвестицій; 5) Колі-
зійні аспекти повернення націона-
льної культурної спадщини; 6) Ко-
лізійні питання права власності та 
інших речових прав на рухоме 
майно, що перебуває в дорозі. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Характеристика права власності в 
міжнародних приватних відносинах. 
Основні акти міжнародного права; 
2) Колізійні питання права власності; 
3) Об’єкти права власності іноземців 
в Україні; 4) Правовий режим інозем-
них інвестицій; 5) Колізійні аспекти 
повернення національної культурної 
спадщини; 6) Колізійні питання права 
власності та інших речових прав на 
рухоме майно, що перебуває в дорозі. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Тема 8. Регулювання відносин щодо інтелектуальної власності у міжнародному приватному праві 



22 

1 2 3 4 5 6 
1) Міжнародно правова 
охорона прав на об’єкти 
права інтелектуальної 
власності; 2) Основні 
міжнародні угоди щодо 
охорони авторських і 
суміжних прав; 3) Між-
народно-правова охо-
рона прав на об’єкти 
права промислової влас-
ності. Колізійні питання 
реєстрацію права на то-
рговельні марки; 
4) Угода СОТ щодо тор-
говельних аспектів прав 
інтелектуальної власно-
сті. 

– Семінарське заняття 8.: 1) Міжна-
родно правова охорона прав на 
об’єкти права інтелектуальної вла-
сності; 2) Основні міжнародні 
угоди щодо охорони авторських і 
суміжних прав; 3) Міжнародно-
правова охорона прав на об’єкти 
права промислової власності. Колі-
зійні питання реєстрацію права на 
торговельні марки; 4) Угода СОТ 
щодо торговельних аспектів прав 
інтелектуальної власності. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Міжнародно правова охорона прав 
на об’єкти права інтелектуальної вла-
сності; 2) Основні міжнародні угоди 
щодо охорони авторських і суміжних 
прав; 3) Міжнародно-правова охорона 
прав на об’єкти права промислової 
власності. Колізійні питання реєстра-
цію права на торговельні марки; 
4) Угода СОТ щодо торговельних ас-
пектів прав інтелектуальної власності. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

5 

Тема 9. Правочини та зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
Загальні положення про договір у міжнародному приватному праві. 

Лекція 6:  
1) Поняття та види пра-
вочинів з іноземним 
елементом. Право, що 
застосовується до пра-
вочину; 2) Загальні по-
ложення договірного 
права у міжнародному 
обігу. Поняття і особли-
вості зовнішньоекономі-
чного договору 

2 Семінарське заняття 9.: 1) Зага-
льні положення договірного права 
у міжнародному обігу. Поняття і 
особливості зовнішньоекономіч-
ного договору (контракту); 
2) Право, що застосовується до до-
говору. Колізійні питання договір-
них зобов’язань; 3) Вимоги чин-
ного законодавства України стосо-
вно форми, змісту і порядку укла-
дення зовнішньоекономічних 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Загальні положення договірного 
права у міжнародному обігу. Поняття 
і особливості зовнішньоекономічного 
договору (контракту); 2) Міжнародні 
договори стосовно деліктної відпові-
дальності; 3) Колізійні та матеріа-
льно-правові норми щодо позовної 
давності; 4) Франчайзинг у міжнарод-
ному приватному праві; 
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(контракту); 3) Право, 
що застосовується до 
договору. Колізійні пи-
тання договірних зо-
бов’язань; 4) Вимоги 
чинного законодавства 
України стосовно фо-
рми, змісту і порядку 
укладення зовнішньо-
економічних договорів 
(контрактів). 

договорів (контрактів); 4) Правила 
МТП для використання торговель-
них термінів у національній, та 
міжнародній торгівлі ІНКОТЕ-
РМС. 

5) Міжнародний лізинг; 6) Посеред-
ницький (агентський) договір у між-
народному приватному праві; 7) Між-
народний підряд. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 10. Договір міжнародної купівлі-продажу товарів 
1) Поняття договору 
міжнародної купівлі-
продажу товарів; 2) Уні-
фікація матеріально-
правових норм у сфері 
міжнародної купівлі-
продажу товарів. Конве-
нція ООН про договори 
міжнародної купівлі-
продажу товарів (Ві-
день, 1980 р.); 3) Колі-
зійні питання щодо фо-
рми та змісту договору 
міжнародної купівлі-
продажу товарів; 
4) Особливості укла-
дання, зміни та припи-
нення договору 

– Семінарське заняття 10.: 1) По-
няття договору міжнародної купі-
влі-продажу товарів; 2) Уніфікація 
матеріально-правових норм у сфері 
міжнародної купівлі-продажу това-
рів. Конвенція ООН про договори 
міжнародної купівлі-продажу това-
рів (Відень, 1980 р.); 3) Колізійні 
питання щодо форми та змісту до-
говору міжнародної купівлі-про-
дажу товарів; 4) Особливості укла-
дання, зміни та припинення дого-
вору міжнародної купівлі-продажу 
товарів. Визначення моменту, з на-
станням якого договір вважається 
укладеним, правила переходу ризи-
ків. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття договору міжнародної ку-
півлі-продажу товарів; 2) Уніфікація 
матеріально-правових норм у сфері 
міжнародної купівлі-продажу товарів. 
Конвенція ООН про договори міжна-
родної купівлі-продажу товарів (Ві-
день, 1980 р.); 3) Колізійні питання 
щодо форми та змісту договору між-
народної купівлі-продажу товарів; 
4) Особливості укладання, зміни та 
припинення договору міжнародної 
купівлі-продажу товарів. Визначення 
моменту, з настанням якого договір 
вважається укладеним, правила пере-
ходу ризиків. 
Практичні завдання: 
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міжнародної купівлі-
продажу товарів. 

1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 11. Міжнародні перевезення вантажів і пасажирів 
Лекція 7: 1) Поняття та 
види міжнародних пере-
везень, загальна харак-
теристика їх правового 
регулювання; 2) Міжна-
родно-правове регулю-
вання міжнародних пе-
ревезень. Уніфікація 
правил міжнародних пе-
ревезень та основні тра-
нспортні конвенції; 
3) Особливості право-
вого регулювання окре-
мих видів міжнародних 
перевезень. 

2 Семінарське заняття 11.: 1) По-
няття та види міжнародних переве-
зень, загальна характеристика їх 
правового регулювання; 2) Міжна-
родно-правове регулювання міжна-
родних перевезень. Уніфікація пра-
вил міжнародних перевезень та ос-
новні транспортні конвенції; 
3) Особливості правового регулю-
вання окремих видів міжнародних 
перевезень: а) Міжнародні морські 
та річкові перевезення; б) Міжна-
родні залізничні перевезення; в) 
Міжнародні автомобільні переве-
зення; г) Міжнародні повітряні пе-
ревезення; д) Міжнародні пасажир-
ські перевезення та інші види пере-
везень. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття та види міжнародних пе-
ревезень, загальна характеристика їх 
правового регулювання; 2) Міжнаро-
дно-правове регулювання міжнарод-
них перевезень. Уніфікація правил 
міжнародних перевезень та основні 
транспортні конвенції; 3) Особливості 
правового регулювання окремих ви-
дів міжнародних перевезень: а) Між-
народні морські та річкові переве-
зення; б) Міжнародні залізничні пере-
везення; в) Міжнародні автомобільні 
перевезення; г) Міжнародні повітряні 
перевезення; д) Міжнародні пасажир-
ські перевезення та інші види переве-
зень. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 
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Тема 12. Зобов’язання внаслідок заподіяння шкоди у міжнародному приватному праві 

1) Особливості колізій-
ного регулювання відш-
кодування шкоди, завда-
ної іноземною держа-
вою; 2) Роль міжнарод-
них угод у колізійно-
правовому регулюванні 
зобов’язань із завдання 
шкоди; 3) Гаазька кон-
венція 1973 р. про 
право, що застосову-
ється до відповідально-
сті виготівника; 4) Осо-
бливості колізійного ре-
гулювання відшкоду-
вання моральної шкоди. 

– Семінарське заняття 12.: 1) Особ-
ливості колізійного регулювання 
відшкодування шкоди, завданої 
іноземною державою; 2) Роль між-
народних угод у колізійно-право-
вому регулюванні зобов’язань із 
завдання шкоди; 3) Гаазька конвен-
ція 1973 р. про право, що застосо-
вується до відповідальності виготі-
вника; 4) Особливості колізійного 
регулювання відшкодування мора-
льної шкоди. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Особливості колізійного регулю-
вання відшкодування шкоди, завданої 
іноземною державою; 2) Роль міжна-
родних угод у колізійно-правовому 
регулюванні зобов’язань із завдання 
шкоди; 3) Гаазька конвенція 1973 р. 
про право, що застосовується до від-
повідальності виготівника; 4) Особли-
вості колізійного регулювання відш-
кодування моральної шкоди. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Тема 13. Трудові відносини у міжнародному приватному праві 
1) Міжнародне приватне 
трудове право як підга-
лузь міжнародного при-
ватного права; 2) Тру-
дові відносини з інозем-
ним елементом та дже-
рела їх правового регу-
лювання; 3) Колізійні 
питання трудових відно-
син. Право, що 

– Семінарське заняття 13.: 1) Між-
народне приватне трудове право як 
підгалузь міжнародного приват-
ного права; 2) Трудові відносини з 
іноземним елементом та джерела їх 
правового регулювання; 3) Колі-
зійні питання трудових відносин. 
Право, що застосовується до трудо-
вого договору; 4) Праця громадян 
України за кордоном. Регулювання 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Міжнародне приватне трудове 
право як підгалузь міжнародного при-
ватного права; 2) Трудові відносини з 
іноземним елементом та джерела їх 
правового регулювання; 3) Колізійні 
питання трудових відносин. Право, 
що застосовується до трудового дого-
вору; 4) Праця громадян України за 
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застосовується до тру-
дового договору; 
4) Праця громадян Ук-
раїни за кордоном. Регу-
лювання посередництва 
у працевлаштуванні на 
роботу за кордоном. 

посередництва у працевлаштуванні 
на роботу за кордоном. 

кордоном. Регулювання посередниц-
тва у працевлаштуванні на роботу за 
кордоном. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 14. Шлюбно-сімейні відносини у міжнародному приватному праві 
Лекція 8: 1) Особливості 
правового регулювання 
шлюбно-сімейних від-
носин у праві різних 
держав; 2) Колізійне ре-
гулювання укладання та 
розірвання шлюбу в 
міжнародному приват-
ному праві; 3) Правові 
наслідки щодо шлюбу, 
укладеного з іноземцем. 
Права та обов’язки под-
ружжя. 

2 Семінарське заняття 14.: 1) Особ-
ливості правового регулювання 
шлюбно-сімейних відносин у праві 
різних держав; 2) Колізійне регу-
лювання укладання та розірвання 
шлюбу в міжнародному приват-
ному праві; 3) Правові наслідки 
щодо шлюбу, укладеного з інозем-
цем. Права та обов’язки подружжя; 
4) Майнові відносини подружжя в 
міжнародному приватному праві. 
Міжнародне усиновлення та його 
наслідки; 5) Аліментні зо-
бов’язання в міжнародному прива-
тному праві. 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Особливості правового регулю-
вання шлюбно-сімейних відносин у 
праві різних держав; 2) Колізійне ре-
гулювання укладання та розірвання 
шлюбу в міжнародному приватному 
праві; 3) Правові наслідки щодо 
шлюбу, укладеного з іноземцем. 
Права та обов’язки подружжя; 
4) Майнові відносини подружжя в 
міжнародному приватному праві. 
Міжнародне усиновлення та його нас-
лідки; 5) Аліментні зобов’язання в 
міжнародному приватному праві. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
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СДО. 

Тема 15. Спадкові відносини в міжнародному приватному праві. 
Лекція 9: 1) Поняття та 
принципи спадкування 
у міжнародному приват-
ному праві. Основні ко-
лізії у спадкуванні за 
міжнародним приват-
ним правом. Міжнаро-
дно-правове регулю-
вання спадкових відно-
син; 2) Спадкові права 
іноземців в Україні. Но-
рми з питань спадку-
вання, що містяться у 
міжнародних договорах 
про надання правової 
допомоги у цивільних 
справах за участю Укра-
їни; 3) Спадкові права 
українських громадян за 
кордоном. 

2 – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття та принципи спадкування 
у міжнародному приватному праві. 
Основні колізії у спадкуванні за між-
народним приватним правом. Міжна-
родно-правове регулювання спадко-
вих відносин; 2) Спадкові права іно-
земців в Україні. Норми з питань спа-
дкування, що містяться у міжнарод-
них договорах про надання правової 
допомоги у цивільних справах за уча-
стю України; 3) Спадкові права укра-
їнських громадян за кордоном. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

4 

Тема 16. Цивільний процес у міжнародному приватному праві 
1) Поняття, зміст і місце 
цивільного процесу в си-
стемі міжнародного при-
ватного права. Джерела 
міжнародного цивіль-
ного процесу; 2) Правове 
становище іноземців у 

– – – Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття, зміст і місце цивільного 
процесу в системі міжнародного при-
ватного права. Джерела міжнародного 
цивільного процесу; 2) Правове ста-
новище іноземців у міжнародному 
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міжнародному цивіль-
ному процесі. Особливо-
сті процесуального поло-
ження іноземної дер-
жави; 3) Міжнародна пі-
дсудність цивільних 
справ з іноземним елеме-
нтом. Прерогаційні 
угоди; 4) Взаємна циві-
льно-процесуальна допо-
мога. Іноземні судові до-
ручення; 5) Визнання та 
примусове виконання 
іноземних судових рі-
шень. 

цивільному процесі. Особливості про-
цесуального положення іноземної 
держави; 3) Міжнародна підсудність 
цивільних справ з іноземним елемен-
том. Прерогаційні угоди; 4) Взаємна 
цивільно-процесуальна допомога. 
Іноземні судові доручення; 5) Ви-
знання та примусове виконання інозе-
мних судових рішень. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Тема 17. Міжнародний комерційний арбітраж 
1) Поняття і правова 
природа міжнародного 
комерційного арбіт-
ражу, міжнародно-пра-
вові та законодавчі за-
сади його діяльності; 
2) Види третейських (ар-
бітражних) судів. Арбіт-
раж ad hoc; 3) Основні 
міжнародно-правові 
акти щодо міжнародного 
комерційного арбіт-
ражу. (Конвенція про ви-
знання і виконання 

– Семінарське заняття 15.: 1) По-
няття і правова природа міжнарод-
ного комерційного арбітражу, між-
народно-правові та законодавчі за-
сади його діяльності; 2) Види тре-
тейських (арбітражних) судів. Арбі-
траж ad hoc; 3) Основні міжнаро-
дно-правові акти щодо міжнарод-
ного комерційного арбітражу. (Кон-
венція про визнання і виконання 
іноземних арбітражних рішень 
(Нью-Йорк, 1958 p.); Європейська 
конвенція про зовнішньоторговель-
ний арбітраж 1961 р.; Міжнародні 

2 Питання для самостійного опрацю-
вання 
1) Поняття і правова природа міжна-
родного комерційного арбітражу, 
міжнародно-правові та законодавчі 
засади його діяльності; 2) Види тре-
тейських (арбітражних) судів. Арбіт-
раж ad hoc; 3) Основні міжнародно-
правові акти щодо міжнародного ко-
мерційного арбітражу. (Конвенція 
про визнання і виконання іноземних 
арбітражних рішень (Нью-Йорк, 1958 
p.); Європейська конвенція про зовні-
шньоторговельний арбітраж 1961 р.; 
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іноземних арбітражних 
рішень (Нью-Йорк, 1958 
p.); Європейська конвен-
ція про зовнішньоторго-
вельний арбітраж 1961 
р.; Міжнародні регламе-
нти, типовий закон про 
міжнародний комерцій-
ний арбітраж ЮНСІТ-
РАЛ тощо); 4) Міжнаро-
дний комерційний арбіт-
ражний суд і Морська 
арбітражна комісія 
(МАК) при Торгово-про-
мисловій палаті Укра-
їни, їх компетенція і рег-
ламентація діяльності. 

регламенти, типовий закон про між-
народний комерційний арбітраж 
ЮНСІТРАЛ тощо); 4) Міжнарод-
ний комерційний арбітражний суд і 
Морська арбітражна комісія (МАК) 
при Торгово-промисловій палаті 
України, їх компетенція і регламен-
тація діяльності; 5) Арбітражна 
угода: форма, зміст та правове зна-
чення; 6) Арбітражні рішення, по-
рядок їх виконання; 7) Основні по-
ложення Закону України «Про між-
народний комерційний арбітраж». 

Міжнародні регламенти, типовий за-
кон про міжнародний комерційний 
арбітраж ЮНСІТРАЛ тощо); 4) Між-
народний комерційний арбітражний 
суд і Морська арбітражна комісія 
(МАК) при Торгово-промисловій па-
латі України, їх компетенція і регла-
ментація діяльності; 5) Арбітражна 
угода: форма, зміст та правове зна-
чення; 6) Арбітражні рішення, поря-
док їх виконання; 7) Основні поло-
ження Закону України «Про міжнаро-
дний комерційний арбітраж». 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник 
до теми. 
2) Вирішення практичного завдання 
(кейс), запропонованого за НМП чи у 
СДО. 

Разом 18  30  72 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне приватне право» 
для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та 
питання теми (лекції) 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н Назва теми та 
питання семінарсь-

кого заняття 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н Завдання самостійної роботи 
у розрізі теми 

К
іл

ьк
іс

ть
 

го
ди

н 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 

Тема 1. Вступ до міжнародного приватного права 
Лекція 1: 1) Поняття, пред-
мет та система міжнарод-
ного приватного права; 
2) Принципи та функції 
міжнародного приватного 
права; 3) Методи право-
вого регулювання у міжна-
родному приватному праві; 
4) Сучасні проблеми між-
народного приватного 
права. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття, предмет та система міжнародного 
приватного права; 2) Принципи та функції 
міжнародного приватного права; 3) Методи 
правового регулювання у міжнародному при-
ватному праві; 4) Сучасні проблеми міжнарод-
ного приватного права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

4 

Тема 2. Джерела (форми) міжнародного приватного права 
1) Види джерел міжнарод-
ного приватного права 
(далі – МПП) та їх зага-
льна характеристика; 
2) Національне законодав-
ство як джерело МПП; 
3) Міжнародні договори 
України як джерело МПП; 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Види джерел міжнародного приватного 
права (далі – МПП) та їх загальна характерис-
тика; 2) Національне законодавство як джерело 
МПП; 3) Міжнародні договори України як дже-
рело МПП; 4) Звичай як джерело МПП; 5) Су-
довий прецедент як джерело міжнародного при-
ватного права в окремих країнах системи 
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4) Звичай як джерело 
МПП; 5) Судовий преце-
дент як джерело міжнарод-
ного приватного права в 
окремих країнах системи 
загального права. 

загального права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему джерел. 

Тема 3. Колізійні норми міжнародного приватного права. Застосування іноземного права. 
Лекція 2: 1) Поняття, стру-
ктура та види колізійних 
норм; 2) Застосування колі-
зійних норм. Правова ква-
ліфікація; 3) Приховані ко-
лізії законів. Уніфікація і 
гармонізація у міжнарод-
ному приватному праві: по-
няття, відмінності та взає-
модія; 4) Взаємність і рето-
рсія у міжнародному при-
ватному праві. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття, структура та види колізійних норм; 
2) Застосування колізійних норм. Правова ква-
ліфікація; 3) Приховані колізії законів. Уніфіка-
ція і гармонізація у міжнародному приватному 
праві: поняття, відмінності та взаємодія; 4) Вза-
ємність і реторсія у міжнародному приватному 
праві. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 4. Правове становище фізичних осіб у міжнародному приватному праві. 
1) Поняття особистого за-
кону фізичної особи; 
2) Правовий статус інозем-
ців і осіб без громадянства 
в Україні; 3) Національний 
режим: колізійні питання 
дієздатності; 4) Правовий 
статус закордонного украї-
нця. 

– Семінарське за-
няття 1: 1) Визначення 
понять «іноземець» та 
«особа без громадянс-
тва» за законодавством 
України; 2) Цивільна 
правоздатність і дієзда-
тність іноземних фізич-
них осіб. Основні колі-
зійні питання; 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття особистого закону фізичної особи; 
2) Правовий статус іноземців і осіб без грома-
дянства в Україні; 3) Цивільна правоздатність і 
дієздатність іноземних фізичних осіб. Основні 
колізійні питання; 4) Особливості правового 
статусу біженців, біпатридів, деяких інших 
осіб; 4) Безвісна відсутність та оголошення 
особи померлою у міжнародному приватному 
праві; 5) Правовий статус закордонного 
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3) Особливості право-
вого статусу біженців, 
біпатридів, деяких ін-
ших осіб; 4) Безвісна ві-
дсутність та оголо-
шення особи померлою 
у міжнародному прива-
тному праві. 

українця. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

Тема 5. Правове становище юридичних осіб у міжнародному приватному праві 
Лекція 3: 
1) Поняття особистого за-
кону (статуту) і національ-
ності юридичної особи; 
2) Доктрини (теорії) інкор-
порації, осілості, центру 
експлуатації, контролю; 
3) Цивільна правоздатність 
та дієздатність юридичної 
особи за законодавством 
України. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття особистого закону (статуту) і наці-
ональності юридичної особи; 2) Доктрини (те-
орії) інкорпорації, осілості, центру експлуата-
ції, контролю; 3) Цивільна правоздатність та 
дієздатність юридичної особи за законодавст-
вом України; 4) Іноземні юридичні особи в Ук-
раїні, правовий режим їх діяльності; 5) Міжна-
родні транснаціональні корпорації. Проблема 
міжнародних юридичних осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

7 

Тема 6. Держава як учасник приватноправових відносин з іноземним елементом 
1) Держава як суб’єкт при-
ватно-правових відносин з 
іноземним елементом; 
2) Особливості правового 
положення держави у між-
народних цивільних 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Держава як суб’єкт приватно-правових від-
носин з іноземним елементом. Особливості 
правового становища держави у міжнародних 
приватно-правових правовідносинах; 2) По-
няття та види імунітету держави у 
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правовідносинах; 3) По-
няття та види імунітету 
держави у міжнародному 
приватному праві; 4) Між-
народно-правові кодифіка-
ції з питань імунітету дер-
жави. 

міжнародному приватному праві. Теорії абсо-
лютного, функціонального та обмеженого іму-
нітету, їх вплив на формування національного 
законодавства про імунітет іноземних держав; 
3) Міжнародно-правові кодифікації з питань 
імунітету держави; 4) Поняття і зміст юрисди-
кційного імунітету держави; 5) Імунітет влас-
ності держави. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

Модуль 2. Особливості регулювання окремих видів 
приватноправових відносин, ускладнених іноземним елементом 

Тема 7. Право власності у міжнародному приватному праві 
1) Загальні питання права 
власності у відносинах з 
«іноземним елементом»; 
2) Колізійні питання права 
власності у міжнародному 
приватному праві; 3) Колі-
зійні норми національного 
законодавства України, за-
стосовувані до вирішення 
питань про право власності 
й інші речові права 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Характеристика права власності в міжнаро-
дних приватних відносинах. Основні акти між-
народного права; 2) Колізійні питання права 
власності; 3) Об’єкти права власності інозем-
ців в Україні; 4) Правовий режим іноземних 
інвестицій; 5) Колізійні аспекти повернення 
національної культурної спадщини; 6) Колі-
зійні питання права власності та інших речо-
вих прав на рухоме майно, що перебуває в до-
розі. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

8 



34 

1 2 3 4 5 6 
Тема 8. Регулювання відносин щодо інтелектуальної власності у міжнародному приватному праві 

1) Міжнародно правова 
охорона прав на об’єкти 
права інтелектуальної вла-
сності; 2) Основні міжна-
родні угоди щодо охорони 
авторських і суміжних 
прав; 3) Міжнародно-пра-
вова охорона прав на 
об’єкти права промислової 
власності. Колізійні пи-
тання реєстрацію права на 
торговельні марки; 
4) Угода СОТ щодо торго-
вельних аспектів прав інте-
лектуальної власності. 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Міжнародно правова охорона прав на 
об’єкти права інтелектуальної власності; 
2) Основні міжнародні угоди щодо охорони 
авторських і суміжних прав; 3) Міжнародно-
правова охорона прав на об’єкти права проми-
слової власності. Колізійні питання реєстрацію 
права на торговельні марки; 4) Угода СОТ 
щодо торговельних аспектів прав інтелектуа-
льної власності. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

7 

Тема 9. Правочини та зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
Загальні положення про договір у міжнародному приватному праві. 

1) Поняття та види право-
чинів з іноземним елемен-
том. Право, що застосову-
ється до правочину; 2) За-
гальні положення договір-
ного права у міжнарод-
ному обігу. Поняття і особ-
ливості зовнішньоекономі-
чного договору (контра-
кту); 3) Право, що застосо-
вується до договору. Колі-
зійні питання договірних 
зобов’язань; 4) Вимоги 

– Семінарське за-
няття 2: 1) Загальні 
положення договірного 
права у міжнародному 
обігу. Поняття і особли-
вості зовнішньоеконо-
мічного договору (кон-
тракту); 2) Право, що 
застосовується до дого-
вору. Колізійні питання 
договірних зобов’язань; 
3) Вимоги чинного за-
конодавства України 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Загальні положення договірного права у 
міжнародному обігу. Поняття і особливості зо-
внішньоекономічного договору (контракту); 
2) Міжнародні договори стосовно деліктної 
відповідальності; 3) Колізійні та матеріально-
правові норми щодо позовної давності; 4) Фра-
нчайзинг у міжнародному приватному праві; 
5) Міжнародний лізинг; 6) Посередницький 
(агентський) договір у міжнародному приват-
ному праві; 7) Міжнародний підряд. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 

10 
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чинного законодавства Ук-
раїни стосовно форми, змі-
сту і порядку укладення 
зовнішньоекономічних до-
говорів (контрактів). 

стосовно форми, змісту 
і порядку укладення зо-
внішньоекономічних 
договорів (контрактів); 
4) Правила МТП для 
використання торгове-
льних термінів у націо-
нальній, та міжнарод-
ній торгівлі ІНКОТЕ-
РМС. 

2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

Тема 10. Договір міжнародної купівлі-продажу товарів 
1) Поняття договору між-
народної купівлі-продажу 
товарів; 2) Уніфікація ма-
теріально-правових норм у 
сфері міжнародної купівлі-
продажу товарів. Конвен-
ція ООН про договори 
міжнародної купівлі-про-
дажу товарів (Відень, 1980 
р.); 3) Колізійні питання 
щодо форми та змісту до-
говору міжнародної купі-
влі-продажу товарів; 
4) Особливості укладання, 
зміни та припинення дого-
вору міжнародної купівлі-
продажу товарів. 

– Семінарське за-
няття 3: 1) Поняття 
договору міжнародної 
купівлі-продажу това-
рів; 2) Уніфікація мате-
ріально-правових норм 
у сфері міжнародної ку-
півлі-продажу товарів. 
Конвенція ООН про до-
говори міжнародної ку-
півлі-продажу товарів 
(Відень, 1980 р.); 3) Ко-
лізійні питання щодо 
форми та змісту дого-
вору міжнародної купі-
влі-продажу товарів; 
4) Особливості укла-
дання, зміни та припи-
нення договору 

2 
Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття договору міжнародної купівлі-про-
дажу товарів; 2) Уніфікація матеріально-пра-
вових норм у сфері міжнародної купівлі-про-
дажу товарів. Конвенція ООН про договори 
міжнародної купівлі-продажу товарів (Відень, 
1980 р.); 3) Колізійні питання щодо форми та 
змісту договору міжнародної купівлі-продажу 
товарів; 4) Особливості укладання, зміни та 
припинення договору міжнародної купівлі-
продажу товарів. Визначення моменту, з на-
станням якого договір вважається укладеним, 
правила переходу ризиків. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

4 
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міжнародної купівлі-
продажу товарів. Ви-
значення моменту, з на-
станням якого договір 
вважається укладеним, 
правила переходу ризи-
ків. 

Тема 11. Міжнародні перевезення вантажів і пасажирів 
1) Поняття та види міжна-
родних перевезень, зага-
льна характеристика їх 
правового регулювання; 
2) Міжнародно-правове ре-
гулювання міжнародних 
перевезень. Уніфікація 
правил міжнародних пере-
везень та основні транспо-
ртні конвенції; 3) Особли-
вості правового регулю-
вання окремих видів між-
народних перевезень. 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття та види міжнародних перевезень, 
загальна характеристика їх правового регулю-
вання; 2) Міжнародно-правове регулювання 
міжнародних перевезень. Уніфікація правил 
міжнародних перевезень та основні транспор-
тні конвенції; 3) Особливості правового регу-
лювання окремих видів міжнародних переве-
зень: а) Міжнародні морські та річкові переве-
зення; б) Міжнародні залізничні перевезення; 
в) Міжнародні автомобільні перевезення; г) 
Міжнародні повітряні перевезення; д) Міжна-
родні пасажирські перевезення та інші види 
перевезень. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 12. Зобов’язання внаслідок заподіяння шкоди у міжнародному приватному праві 
1) Особливості колізійного 
регулювання відшкоду-
вання шкоди, завданої 

– Семінарське за-
няття 4: 1) Особливо-
сті колізійного 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Особливості колізійного регулювання відш-
кодування шкоди, завданої іноземною 

4 



37 

1 2 3 4 5 6 
іноземною державою; 
2) Роль міжнародних угод 
у колізійно-правовому ре-
гулюванні зобов’язань із 
завдання шкоди; 3) Гаазька 
конвенція 1973 р. про 
право, що застосовується 
до відповідальності виготі-
вника; 4) Особливості ко-
лізійного регулювання від-
шкодування моральної 
шкоди. 

регулювання відшкоду-
вання шкоди, завданої 
іноземною державою; 
2) Роль міжнародних 
угод у колізійно-право-
вому регулюванні зо-
бов’язань із завдання 
шкоди; 3) Гаазька кон-
венція 1973 р. про 
право, що застосову-
ється до відповідально-
сті виготівника; 4) Осо-
бливості колізійного 
регулювання відшкоду-
вання моральної шкоди. 

державою; 2) Роль міжнародних угод у колі-
зійно-правовому регулюванні зобов’язань із 
завдання шкоди; 3) Гаазька конвенція 1973 р. 
про право, що застосовується до відповідаль-
ності виготівника; 4) Особливості колізійного 
регулювання відшкодування моральної шкоди. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

Тема 13. Трудові відносини у міжнародному приватному праві 
1) Міжнародне приватне 
трудове право як підгалузь 
міжнародного приватного 
права; 2) Трудові відно-
сини з іноземним елемен-
том та джерела їх право-
вого регулювання; 3) Колі-
зійні питання трудових ві-
дносин. Право, що застосо-
вується до трудового дого-
вору; 4) Праця громадян 
України за кордоном. Регу-
лювання посередництва у 
працевлаштуванні на 

– Семінарське за-
няття 5: 1) Міжнаро-
дне приватне трудове 
право як підгалузь між-
народного приватного 
права; 2) Трудові відно-
сини з іноземним еле-
ментом та джерела їх 
правового регулю-
вання; 3) Колізійні пи-
тання трудових відно-
син. Право, що застосо-
вується до трудового 
договору; 4) Праця 

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Міжнародне приватне трудове право як під-
галузь міжнародного приватного права; 
2) Трудові відносини з іноземним елементом 
та джерела їх правового регулювання; 3) Колі-
зійні питання трудових відносин. Право, що 
застосовується до трудового договору; 
4) Праця громадян України за кордоном. Регу-
лювання посередництва у працевлаштуванні 
на роботу за кордоном. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

4 



38 

1 2 3 4 5 6 
роботу за кордоном. громадян України за 

кордоном. Регулювання 
посередництва у праце-
влаштуванні на роботу 
за кордоном. 

Тема 14. Шлюбно-сімейні відносини у міжнародному приватному праві 
Лекція 4: 
1) Особливості правового 
регулювання шлюбно-сі-
мейних відносин у праві 
різних держав; 2) Колі-
зійне регулювання укла-
дання та розірвання 
шлюбу в міжнародному 
приватному праві; 3) Пра-
вові наслідки щодо 
шлюбу, укладеного з інозе-
мцем. Права та обов’язки 
подружжя. 

2 – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Особливості правового регулювання шлю-
бно-сімейних відносин у праві різних держав; 
2) Колізійне регулювання укладання та розір-
вання шлюбу в міжнародному приватному 
праві; 3) Правові наслідки щодо шлюбу, укла-
деного з іноземцем. Права та обов’язки под-
ружжя; 4) Майнові відносини подружжя в між-
народному приватному праві. Міжнародне 
усиновлення та його наслідки; 5) Аліментні зо-
бов’язання в міжнародному приватному праві. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

4 

Тема 15. Спадкові відносини в міжнародному приватному праві. 
1) Поняття та принципи 
спадкування у міжнарод-
ному приватному праві. 
Основні колізії у спадку-
ванні за міжнародним при-
ватним правом. Міжнаро-
дно-правове регулювання 
спадкових відносин; 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття та принципи спадкування у міжна-
родному приватному праві. Основні колізії у 
спадкуванні за міжнародним приватним пра-
вом. Міжнародно-правове регулювання спад-
кових відносин; 2) Спадкові права іноземців в 
Україні. Норми з питань спадкування, що міс-
тяться у міжнародних договорах про надання 

6 
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2) Спадкові права інозем-
ців в Україні. Норми з пи-
тань спадкування, що міс-
тяться у міжнародних до-
говорах про надання пра-
вової допомоги у цивіль-
них справах за участю Ук-
раїни; 3) Спадкові права 
українських громадян за 
кордоном. 

правової допомоги у цивільних справах за уча-
стю України; 3) Спадкові права українських 
громадян за кордоном. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

Тема 16. Цивільний процес у міжнародному приватному праві 
1) Поняття, зміст і місце ци-
вільного процесу в системі 
міжнародного приватного 
права. Джерела міжнарод-
ного цивільного процесу; 
2) Правове становище інозе-
мців у міжнародному циві-
льному процесі. Особливо-
сті процесуального поло-
ження іноземної держави; 
3) Міжнародна підсудність 
цивільних справ з інозем-
ним елементом. Прерога-
ційні угоди; 4) Взаємна ци-
вільно-процесуальна допо-
мога. Іноземні судові дору-
чення; 5) Визнання та при-
мусове виконання інозем-
них судових рішень. 

– – – Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття, зміст і місце цивільного процесу в 
системі міжнародного приватного права. Дже-
рела міжнародного цивільного процесу; 
2) Правове становище іноземців у міжнарод-
ному цивільному процесі. Особливості проце-
суального положення іноземної держави; 
3) Міжнародна підсудність цивільних справ з 
іноземним елементом. Прерогаційні угоди; 
4) Взаємна цивільно-процесуальна допомога. 
Іноземні судові доручення; 5) Визнання та 
примусове виконання іноземних судових рі-
шень. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 

4 
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Тема 17. Міжнародний комерційний арбітраж 

1) Поняття і правова при-
рода міжнародного комер-
ційного арбітражу, міжна-
родно-правові та законода-
вчі засади його діяльності; 
2) Види третейських (арбі-
тражних) судів. Арбітраж 
ad hoc; 3) Основні міжнаро-
дно-правові акти щодо 
міжнародного комерцій-
ного арбітражу. (Конвенція 
про визнання і виконання 
іноземних арбітражних рі-
шень (Нью-Йорк, 1958 p.); 
Європейська конвенція про 
зовнішньоторговельний ар-
бітраж 1961 р.; Міжнародні 
регламенти, типовий закон 
про міжнародний комер-
ційний арбітраж ЮНСІТ-
РАЛ тощо); 4) МКАС і 
МАК при Торгово-промис-
ловій палаті України, їх 
компетенція і регламента-
ція діяльності. 

– Семінарське за-
няття 6: 1) Поняття і 
правова природа міжна-
родного комерційного 
арбітражу, міжнародно-
правові та законодавчі 
засади його діяльності; 
2) Види третейських 
(арбітражних) судів. 
Арбітраж ad hoc; 3) Ос-
новні міжнародно-пра-
вові акти щодо міжна-
родного комерційного 
арбітражу. (Конвенція 
про визнання і вико-
нання іноземних арбіт-
ражних рішень (Нью-
Йорк, 1958 p.); Євро-
пейська конвенція про 
зовнішньоторговельний 
арбітраж 1961 р.; Між-
народні регламенти, ти-
повий закон про міжна-
родний комерційний 
арбітраж ЮНСІТРАЛ 
тощо); 4) Міжнародний 
комерційний арбітраж-
ний суд і Морська арбі-
тражна комісія (МАК) 
при Торгово-

2 Питання для самостійного опрацювання 
1) Поняття і правова природа міжнародного 
комерційного арбітражу, міжнародно-правові 
та законодавчі засади його діяльності; 2) Види 
третейських (арбітражних) судів. Арбітраж ad 
hoc; 3) Основні міжнародно-правові акти щодо 
міжнародного комерційного арбітражу. (Кон-
венція про визнання і виконання іноземних ар-
бітражних рішень (Нью-Йорк, 1958 p.); Євро-
пейська конвенція про зовнішньоторговельний 
арбітраж 1961 р.; Міжнародні регламенти, ти-
повий закон про міжнародний комерційний ар-
бітраж ЮНСІТРАЛ тощо); 4) Міжнародний 
комерційний арбітражний суд і Морська арбіт-
ражна комісія (МАК) при Торгово-промисло-
вій палаті України, їх компетенція і регламен-
тація діяльності; 5) Арбітражна угода: форма, 
зміст та правове значення; 6) Арбітражні рі-
шення, порядок їх виконання; 7) Основні поло-
ження Закону України «Про міжнародний ко-
мерційний арбітраж». 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний словник до теми. 
2) Вирішення практичного завдання (кейс), за-
пропонованого за НМП чи у СДО. 
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промисловій палаті Ук-
раїни, їх компетенція і 
регламентація діяльно-
сті; 5) Арбітражна 
угода: форма, зміст та 
правове значення; 
6) Арбітражні рішення, 
порядок їх виконання; 
7) Основні положення 
Закону України «Про 
міжнародний комерцій-
ний арбітраж». 

Разом 8  12  110 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисцип-
ліни «Міжнародне приватне право» для здобувачів вищої освіти денної 
форми навчання 

№ Назва модуля, 
теми Вид навчальної роботи Бали 

 

1 2 3 4 
Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 

1. Вступ до міжнаро-
дного приватного 
права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи)1 

1 

Разом: 2 
2. Джерела (форми) 

міжнародного 
приватного права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 1,5 
3. Колізійні норми 

міжнародного 
приватного права. 
Застосування іно-
земного права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 
4. Правове стано-

вище фізичних 
осіб у міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 

 
1 Тут і надалі виконання навчальних (практичних) завдань передбачає попереднє опанування питань 
відповідної теми, зокрема, винесених на самостійне опрацювання. Контроль засвоєння змісту цих 
питань може здійснюватися викладачем шляхом визначення практичних завдань, підготовки планів-
конспектів, схем, таблиць, проведення контрольних чи самостійних робіт, колоквіумів, тестування 
тощо. Конкретна форма перевірки обирається викладачем на його розсуд та з відповідним обґрунту-
ванням. 



43 

1 2 3 4 
5. Правове стано-

вище юридичних 
осіб у міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 
6. Держава як учас-

ник приватнопра-
вових відносин з 
іноземним елеме-
нтом 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5  
Поточна модульна робота №1 8  
Усього за Модулем 1 23 

Модуль 2. Особливості регулювання міжнародних приватноправових від-
носин 

7. Право власності у 
міжнародному 
приватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 
8. Регулювання від-

носин щодо інте-
лектуальної влас-
ності у міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 
9. Правочини та зо-

бов’язання в між-
народному прива-
тному праві. Зага-
льні положення 
про договір у між-
народному прива-
тному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 4 
10. Договір міжнарод-

ної купівлі-про-
дажу товарів 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
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1 2 3 4 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
11. Міжнародні пере-

везення вантажів і 
пасажирів 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 2,5 
12. Зобов’язання вна-

слідок заподіяння 
шкоди у міжнаро-
дному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
13. Трудові відносини 

у міжнародному 
приватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
14. Шлюбно-сімейні 

відносини у між-
народному прива-
тному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
15. Спадкові відно-

сини в міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 2 
16. Цивільний процес 

у міжнародному 
приватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
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1 2 3 4 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 1,5 
17. Міжнародний ко-

мерційний арбіт-
раж 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2  
Поточна модульна робота №2 12  
Усього за Модулем 2 37  
Екзамен 40  
Разом з навчальної дисципліни 100 

 
Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисцип-
ліни «Міжнародне приватне право» для здобувачів вищої освіти заочної 
форми навчання 
№ Назва модуля, 

теми Вид навчальної роботи Бали 
 

1 2 3 4 
Модуль 1. Загальні засади міжнародного приватного права 

1. Вступ до міжнаро-
дного приватного 
права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи)2 

2 

Разом: 2 
2. Джерела (форми) 

міжнародного при-
ватного права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

 
2 Тут і надалі виконання навчальних (практичних) завдань передбачає попереднє опанування питань 
відповідної теми, зокрема, винесених на самостійне опрацювання. Контроль засвоєння змісту цих 
питань може здійснюватися викладачем шляхом визначення практичних завдань, підготовки планів-
конспектів, схем, таблиць, проведення контрольних чи самостійних робіт, колоквіумів, тестування 
тощо. Конкретна форма перевірки обирається викладачем на його розсуд та з відповідним обґрунту-
ванням. 
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1 2 3 4 
Разом: 1,5 

3. Колізійні норми 
міжнародного при-
ватного права. За-
стосування інозем-
ного права 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 
4. Правове становище 

фізичних осіб у 
міжнародному при-
ватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 3 
5. Правове становище 

юридичних осіб у 
міжнародному при-
ватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 3 
6. Держава як учас-

ник приватнопра-
вових відносин з 
іноземним елемен-
том 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5  
Поточна модульна робота №1 8*  
Усього за Модулем 1 23 

Модуль 2. Особливості регулювання міжнародних приватноправових від-
носин 

7. Право власності у 
міжнародному при-
ватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 
8. Регулювання від-

носин щодо 
Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 



47 

1 2 3 4 
інтелектуальної 
власності у міжна-
родному приват-
ному праві 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 
9. Правочини та зо-

бов’язання в між-
народному приват-
ному праві. Зага-
льні положення 
про договір у між-
народному приват-
ному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

3 

Разом: 4 
10. Договір міжнарод-

ної купівлі-про-
дажу товарів 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
11. Міжнародні пере-

везення вантажів і 
пасажирів 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2,5 

Разом: 2,5 
12. Зобов’язання вна-

слідок заподіяння 
шкоди у міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
13. Трудові відносини 

у міжнародному 
приватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 1 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1 

Разом: 2 
14. Шлюбно-сімейні 

відносини у 
Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 
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1 2 3 4 
міжнародному при-
ватному праві 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 2 
15. Спадкові відно-

сини в міжнарод-
ному приватному 
праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 2 
16. Цивільний процес 

у міжнародному 
приватному праві 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 1,5 
17. Міжнародний ко-

мерційний арбіт-
раж 

Відвідування занять (за наявності конспектів за-
нять та за умови присутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінарських занять 0 
Виконання навчальних та практичних завдань, 
завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (альтернативні форми роботи) 

2 

Разом: 2  
Поточна модульна робота №2 12*  
Усього за Модулем 2 37  
Екзамен 40  
Разом з навчальної дисципліни 100 

 
* Бал за виконання Поточної модульної роботи викладач може розподіляти 

між тестами, які здобувачі виконують самостійно у міжсесійний період та Підсу-
мковим модульним тестом, який виконується «аудиторно» та передбачає обов’яз-
кову ідентифікацію здобувача, який складає тест. 
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з ви-
вчення навчальної дисципліни «Міжнародне приватне право» 
 

Форма ро-
боти Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університетсь-
ких, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних 10-30 
2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу чи ін-
шого елементу неформальної освіти3 10-30 
4. Створення і демонстрація презентації для су-
проводу доповіді з питань для обговорення на се-
мінарському занятті. 

0-5 

2. Науково-до-
слідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 0-5 
2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжна-
родних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення на-
вчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищу-
вати 100 балів. 
  

 
3 Відкриті онлайн-курси на доступних освітніх платформах на момент підготовки робочої 
програми не відомі.  
* Ви можете отримати додаткові бали за самостійно віднайдені можливості отримання не-
формальної освіти (за попереднім погодженням із викладачем). Це заохочується. 
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Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни, 
розраховується через поточне оцінювання 

 

Таблиця оцінювання для здобувачів денної форми навчання 

Види робіт 
Макси-
мальна 

кількість 
балів 

Модуль 1 (Теми 1-6): відвідування занять (0 балів); обговорення ма-
теріалу тем семінарських занять (6 балів); виконання навчальних та 
практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом –9 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(8 балів) 

23 

Модуль 2 (Теми 7-17): відвідування занять (0 балів); обговорення ма-
теріалу тем семінарських занять (9 балів); виконання навчальних та 
практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом – 16 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(12 балів) 

37 

Екзамен (тест – 16 балів; відповідь на питання екзаменаційного бі-
лета – 24 бали) 40 
Разом 100 

 

Таблиця оцінювання для здобувачів заочної форми навчання 

Види робіт 
Максима-
льна кіль-

кість 
балів 

Модуль 1 (Теми 1-6): відвідування занять (0 балів); обговорення 
матеріалу тем семінарських занять (1 балів); виконання навчаль-
них та практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (загалом –14 балів); поточна модульна робота (тесту-
вання) (8 балів) 

23 

Модуль 2 (Теми 7-17): відвідування занять (0 балів); обговорення 
матеріалу тем семінарських занять (4 балів); виконання навчаль-
них та практичних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове 
тестування (загалом – 21 балів); поточна модульна робота (тесту-
вання) (12 балів) 

37 

Екзамен (тест – 16 балів; відповідь на питання екзаменаційного 
білета – 24 бали) 40 
Разом 100 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-
татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Міжнародне 
приватне право» 

 
Сума балів за всі 

види навчальної дія-
льності 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  

Добре 74-81 С 
64-73 D Задовільно 

Задовільно достатньо 60-63 Е 

35-59 FX Незадовільно з можливістю повторного 
підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повтор-

ним вивченням навчальної дисципліни 
та підсумковим контролем 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програ-

мне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, еле-
ктронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сер-
віси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 
3. Microsoft Power Point. 
 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Міжнародне приватне право : Дистанційний курс з дисципліни для 

студентів спеціальності 081 «Право» [Електронний ресурс]. URL: 
http://el.puet.edu.ua/course/view.php?id=29 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– Інформаційно-правова система «ЛІГА:ЗАКОН»; 
– інформаційно-правова система із законодавства України «Право» 

(Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ»). 
– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та за-

очної форм навчання, розміщені в системі Оpen test/Moodle. 
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